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第１４６回教育研究評議会議事要旨 

日  時：平成２７年７月７日（火） ９時３０分～１１時１７分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富 

松野，山田，木曽，糸長，坂井田，進士，植村，福代，佐藤，甲斐，高木，杉浦，兵藤 

小林，中市，清水，増本，山本 

欠 席 者：木村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

議  題 

議事に先立ち，総務課長から，本会議の開催日程を変更した経緯について説明があった。続いて，

医学部附属病院 古川裕之臨床研究センター長から，人を対象とする医学系研究に関する学長及び部

局長等の責務について，説明及び質疑応答があった。 

（質疑応答） 

・人を対象とする医学系研究に関する相談を希望する場合，病院と知的財産センターのどちらに相

談すれば良いのか，判断基準を示していただきたい。 

  →まずは各地区のＵＲＡ窓口に相談をお願いしたい。 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１４５回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。

 Ⅱ 審議事項 

１ 山口大学大学研究推進機構規則及び山口大学大学研究推進機構運営委員会規則の一部改正について 

三池理事から，支援系教育職員の職種を新設したことに伴う規則改正について，審議資料

１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

２ 知的財産の無料開放について 

三池理事から，知的財産の無料開放について，審議資料２に基づき説明があり，審議の結

果，原案のとおり承認された。

３ 国立大学法人山口大学特定認定再生医療等委員会規則の制定について 

三池理事から，特定認定再生医療等委員会規則の制定について，審議資料３に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。
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 Ⅲ 報告事項 

１ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

２ 第３期中期目標・中期計画（素案）について 

  古賀理事から，第３期中期目標・中期計画（素案）について，文部科学省へ提出した旨報

告資料２に基づき報告があった。 

３ 第２期中期目標・中期計画に対する達成度の評価体制について 

 古賀理事から，第２期中期目標・中期計画に対する達成度の評価への対応について説明が

あり，各学部及び研究科に対し，調査表の作成等について協力依頼があった。 

４ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

古賀理事から，７月１日に基金事務局が設置されたことに伴い，山口大学創基２００周年

記念募金状況の報告は，今回から基金事務局室長である古賀理事から行う旨説明があった。 

続いて，古賀理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況について，報告資料３に基

づき報告があり，併せて教職員の募金への協力依頼があった。 

５ 平成２６年度決算について 

   吉岡理事から，平成２６年度決算の概要及び平成２６年度山口大学財務諸表等について 

報告資料４に基づき報告があった。 

  ６ 国際学術交流協定の締結等について 

     三浦副学長から，学術交流協定の更新等について，報告資料５に基づき報告があった。 

  ７ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣプラス）事業申請書の提出について 

     三浦副学長から，地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣプラス）の申請内

容について，報告資料６に基づき説明があり，併せて本事業の目標である地元就職率向上に

向けた取組への協力依頼があった。 

  ８ 学生の身分について 

     学生の身分について，報告資料７に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

  ９ その他 

（１） 創成科学研究科長の選考の手順について 

 古賀理事から，創成科学研究科長の選考の手順について，報告資料８に基づき説明が

あった。 
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（２） 平成２７年度山口大学ＦＤ・ＳＤ講演会の開催について 

 纐纈理事から，８月６日に開催予定の講演会について，報告資料９に基づき案内があ

った。 

（３） その他 

 学長から，山口銀行及びＭＯＴ総合研究所との包括的連携協力に関連し，山口ソーシ

ャルファイナンス株式会社が運営するクラウドファンディング事業への会員登録につ

いて協力依頼があった。

【配付資料】 

・人を対象とした研究に求められること 

・第１４５回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１ 山口大学大学研究推進機構規則の一部改正について（案） 

２ 知的財産の無料開放について

３ 再生医療等委員会設置に向けた対応について

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 中期目標・中期計画（素案） 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

４ 平成２６年度決算について 

５ 国際学術交流協定締結等について 

６ 平成２７年度大学教育再生戦略推進費 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）計画調書

７ 学生の身分について 

８ 創成科学研究科長の選考の手順について（案） 

９ 平成２７年度山口大学全学ＦＤ・ＳＤ講演会 


